



DULUX SIMPLY REFRESH PADLÓ&LÉPCSŐ



- ✓ kopásálló
- ✓ gyors száradás
- ✓ minimális szag

TERMÉKINFORMÁCIÓ

ALKALMAZÁS	<p>A Dulux Simply Refresh Padló & Lépcsőfestékkel könnyen és egyszerűen felújíthatóak az otthoni fapadlók és lépcsők. A termék egy modern, vizes bázisú 2-in-1 termékcsalád új terméke, amelyet különféle otthoni felületek felújítására fejlesztettek ki. Ideális a gyors felújításokhoz.</p> <p>A Dulux Simply Refresh Padló & Lépcsőfesték használata egyszerű, mert nincs szükség külön alapozóra. Vizes bázisú festék laminált parketta, fapadló, padlólap, járólappal, betonpadló és lépcső felújítására. Nagy a kopásállósága, ütésállósága, és kiváló tapadás jellemzi a különböző felületeken. Javasoljuk közvetlenül festett vagy festetlen fafelületeken, padlólapokon, terrakottán, kövedényen, betonon, közepes igénybevételű lakóhelyiségekben. Nem javasoljuk a termék használatát mázas felületeken, garázsokban és olyan helyiségekben, ahol állandóan vízzel érintkeznek.</p>
SZÍNEK	<p>2 szín;</p> <p>Az aktuális színeinkről érdeklődjön honlapunkon, árlistánkban, vagy szórólapjainkon.</p>
KISZERELÉS	2,5L;

MŰSZAKI ADATOK

FELHASZNÁLÁSI TERÜLET	Beltér
FÉNYESSÉGI FOK	Selyemfényű
NÉVLEGES ÖSSZETÉTEL	<ul style="list-style-type: none"> • Pigment – fényálló szerves és szervetlen pigmentek • Filmképző anyag – akril diszperzió • Oldószer – víz
SŰRŰSÉG	1,2 – 1,3g/cm ³
VOC	(kat.: A/j): 140g/l (2010). Ez a termék legfeljebb max 139g / IVOC - t tartalmaz.
SZÁRADÁSI IDŐ (rétegenként kb +20°C és kb 50% relatív páratartalom mellett jó szellőzéssel)	<ul style="list-style-type: none"> • tapintásszáraz – 1 óra • átvonható – 6 óra <p><i>A hőmérséklet csökkenése és/ vagy a páratartalom növelése, valamint a festendő felület típusa meghosszabbíthatja a száradási időt.</i></p>
KIADÓSSÁG	12m ² / l <i>Egyenletes, sima és megfelelően előkészített felületen.</i>
RÉTEGEK SZÁMA	2
HIGÍTÁS	vízzel (a termék használatra kész, nem kell hígítani)
EGYÉB TULAJDONSÁGOK	<ul style="list-style-type: none"> • Mechanikai ellenállás <ul style="list-style-type: none"> – tartós bevonat – kopásálló – nagyon jó tapadás az aljzathoz • egyéb <ul style="list-style-type: none"> – 2in1 – alapozó és fedőfesték egyben – gyors száradás – rövid bevonatképzési idő

A TERMÉK ALKALMAZÁSA

A TERMÉK ELŐKÉSZÍTÉSE	<p>Ne adjon hozzá idegen anyagot, más terméket. Felhasználás előtt ALAPOSAN keverje fel a terméket egy keverőpálca segítségével.</p>
A FESTÉS ELŐKÉSZÍTÉSE	<p>A festendő felületről távolítsuk el a sérült festékbevonatot. A festendő felület legyen tömör, tiszta, teljesen száraz, zsírtalanított, szerves szennyeződésektől mentes, mattított és pormentes.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. A rosszul tapadó, málló, pergő, régi festékbevonatot teljesen el kell távolítani a felületről. A felületet mossa le vízzel a poros maradványok eltávolítása érdekében, majd hagyja megszáradni. 2. A festék tapadását korlátozó szennyeződések el kell távolítani a felületről. Mossa le a szennyeződések mosószeres vízzel. Ezután a felületet hagyja megszáradni. Különös figyelmet kell fordítani a felület alapos tisztítására, padlóápoló és tisztítószerrel. Tiszta vízzel mossuk át a felületet. 3. A felület egyenetlenségeit és sérüléseit megfelelő gittel töltsé ki, majd egyenlítőse ki a felületet. A felület legyen tömör, száraz és tiszta. 4. Festés előtt a felületeket finomszemcsés csiszolópapírral alaposan át kell mattítani és pormentesíteni kell. <p>FIGYELEM! A festék közvetlenül a festett vagy festetlen felületre alkalmazható. A megfelelően előkészített festendő felület elengedhetetlen a termék teljes tulajdonságainak eléréséhez.</p>
FESTÉS	<ul style="list-style-type: none"> • Festési körülmény: <ul style="list-style-type: none"> – A környezet és a festendő felület hőmérséklete legyen +10°C és +28°C között. – A relatív páratartalom legyen 80% alatt. <p>A festési körülmények meghatározzák a rétegek száradási idejét és a kapott bevonat tulajdonságait.</p> • Ajánlott festési módszerek <ul style="list-style-type: none"> – Ecset: a zománcozásra használt puha, mesterséges sörtéjű ecsetek használatával érhető el a legjobb hatás. – Henger: 5-10mm-es velúrhenger, flockhenger. • A festék paraméterei (végső) <ul style="list-style-type: none"> – Ne hígítsa. – Vigyen fel 2 réteg festéket, és a második réteg felvitele előtt hagyjon 6 óra kötési időt. – Bőséges és elegendő festékmennyiséget vigyen fel a felületre hengerrel vagy ecsettel. – Egyenletesen oszlassa el a felületen a festéket. <p>Figyelem! Nagy felületek festéséhez egy gyártási sorozatból lévő festékeket használjuk. Szarzs szám a csomagoláson található. Kontrasztos alapfelület vagy intenzív színek esetén 3 réteg felhordása válhat szükségessé. Jobb dekoratív hatás elérése érdekében a második réteg felhordása előtt finomszemcsés csiszolópapírral finoman csiszoljuk meg a felületet, majd alaposan távolítsuk el a port.</p> <p>A festett felületek 7 nap után teljesen használhatóak. Ezen idő alatt a festett felületet meg kell védeni a karcólástól és a szennyeződésektől, valamint kerülni kell a felület tisztítását.</p> <p>A festési munkák befejezése után szellőztesse a szobát, amíg a jellegzetes szag el nem tűnik. A festett felületek tisztításához használjon enyhe tisztítószereket és puha szivacsot vagy ruhát.</p>
FESTŐSZERSZÁMOK TISZTÍTÁSA	<p>Festés után távolítsuk el a festőszerszámokról a festék maradékát, majd tiszta vízzel mossuk el a szerszámokat. A kiürült festékesdoboz élelmiszer tárolására nem alkalmas.</p>

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK

TÁROLÁS ÉS SZÁLLÍTÁS	<ul style="list-style-type: none"> • Tárolás: Eredeti és szorosan lezárt csomagolásban +5°C feletti és 30°C alatti hőmérsékleten, zárt helyiségekben, hőforrástól távol. Fagytól és hőtől óvjuk. <p>Figyelem: Vízbázisú termék. Fagyveszélyes.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Szállítás A jelenleg hatályos ADR megállapodás szerint a termék nincs besorolva veszélyes anyagként. Szállítás: fedett szállítóeszközben. <i>Részletes útmutatás a biztonságtechnikai adatlapon (7 és 14 szakasz).</i>
ÓVINTÉZKEDÉSEK	<p>A termék biztonságtechnikai adatlapján elérhető információk.</p>

SZAVATOSSÁGI IDŐ	Minőségét megőrzi a csomagoláson jelzett időpontig. Termékazonosító adatok a csomagoláson találhatóak.
DOKUMENTUMOK	Biztonságtechnikai adatlap e –a csomagolás biztonsága garantált
KÖRNYEZET- VÉDELEM	 <p>A festések között tegye a hengert és az ecsetet légmentesen zárható műanyagzacskóba és nyelénél ragassza át őket ragasztószalaggal. Ez megakadályozza, hogy kiszáradjanak, és tökéletes lesz a másnapi további használatra. Festés után távolítsa el a festéket a festőszerszámokról egy újság segítségével, majd egy edényben vízzel (ne folyóvízzel) mossa el a festőszerszámokat.</p>
TOVÁBBI INFORMÁCIÓK	<p>Az AkzoNobel Coating Zrt. 1138 Budapest, Dunavirág u. 2-6. 1. torony 5. emelet által forgalmazott Dulux Simply Refresh Padló&lépcsőfesték az építési termékek forgalmazására vonatkozó harmonizált feltételek megállapításáról és a 89/106/EGK tanácsi irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló, AZ EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS 305/2011/EU RENDELETE (2011. március 9.) (EGT-vonatkozású szöveg) 2. Cikk 1. pontja értelmében nem minősül építési terméknek</p> <p>E rendelet alkalmazásában:</p> <p>1. „építési termék”: bármely olyan termék vagy készlet, amelyet azért állítottak elő és hoztak forgalomba, hogy építményekbe vagy építmények részeibe állandó jelleggel beépítsék, és amelynek teljesítménye befolyásolja az építménynek az építményekkel kapcsolatos alapvető követelmények tekintetében nyújtott teljesítményét.</p> <p>Az építési termék építménybe történő betervezésének és beépítésének, ennek során a teljesítmény igazolásának részletes szabályairól szóló 275/2013. (VII. 16.) Korm. rendelet a fogalom-meghatározás során visszautal a 305/2011/EU RENDELET szabályaira. Ezen meghatározás alapján az Akzo Nobel Coatings Zrt. által forgalmazott termékek nem tartoznak a 305/2011/EU RENDELETE hatálya alá.</p> <p>Termékeink munkavédelmi és környezetvédelmi jellemzőit a termék Biztonsági adatlapja tartalmazza, mely elérhető és letölthető a https://shop.akzonobel.hu/safety-documents honlapon, a felhasználási módjáról, műszaki paramétereiről pedig a termék címkéjén vagy a Műszaki adatlapon található információkat.</p> <p style="text-align: center;">–Telefon:06-80-200-505 –dulux.hu@akzonobel.com –cím: Akzo Nobel Coatings Zrt</p> <p style="text-align: right;">Budapest, 1138 Dunavirág u. 2-6. 1 ép 5.em</p>
AKTUALIZÁLVA	2023 január

Melléklet: Nyilatkozat

NYILATKOZAT

1. A termék megnevezése: Dulux Simply Refresh Padló&Lépcső

2. A gyártás azonosító adatai: a termék címkéjén jelölve.

3. A termék rendeltetése, felhasználási területei: Vizes bázisú festék laminált parketta, fapadló, padlólap, járólappal, betonpadló és lépcső felújítására. Nagy a kopásállósága, ütésállósága, kiváló tapadás jellemzi a különböző felületekhez. Közvetlenül festett vagy festetlen fafelületeken, padlólapokon, terrakottán, kőedényen, betonon közepes igénybevételű lakóhelyiségekben javasoljuk. Nem javasoljuk a termék használatát mázas felületeken, garázsokban és olyan helyiségekben, ahol állandóan vízzel érintkeznek.

A forgalmazó neve, értesítési címe:

Akzo Nobel Coatings Zrt.

1138 Budapest, Dunavirág u. 2-6. 1. épület 5. emelet.

Tel: 06 80 200-505

5. A forgalmazó képviselőjének neve és értesítési címe, akihez bővebb felvilágosításért fordulhat:

Bernáth Roland

Alkalmazástechnikus

06 30 968 0704

roland.bernath@akzonobel.com

6. A Forgalmazó a termék műszaki adatait, felhasználási javaslatokat és iránymutatásokat a termék címkéjén és MŰSZAKI ADATLAPJÁN, valamint a 2015/830 EU rendelet szerint készült és a shop.akzonobel.hu honlapon közzétett BIZTONSÁGI ADATLAPON teszi közzé, ezen közzétett műszaki jellemzőkkel és műszaki adatokkal rendelkezik a forgalomba hozott termék.

Budapest, 2023. január 4.

AkzoNobel Coatings Zrt. képviseletében:



Szűcs Gergely
vezérigazgató



Szűcs Anikó
specialities category manager